

香港文匯報訊《香港亞洲電影節》將於11月2日至18日舉行，昨日開記者會，身為開幕電影的《寒戰》一眾演員包括郭富城、林家棟、錢嘉樂以及兩位導演陸劍青、李樂民均有出席支持。城城的經理人小美日前在微博發表垃圾論，外間有指是衝着城城女友熊黛林(Lynn)而說的，但城城否認其事，指小美只是因自覺為他安排工作可惜有人事上未達其要求，而直洩下，似針對他多些，故不用安撫Lynn。



郭富城、林家棟、錢嘉樂偕兩位導演陸劍青、李樂民舉杯祝酒。

小美發表垃圾論 熊黛林疑「中槍」

城城代解畫 自己才是戰靶



資料圖片

小美(上圖右)微博上留言「垃圾論」，引來外間猜測主角是誰。網上圖片

城城表示稍後會飛往北京、上海等地繼續為電影宣傳，並到美國出席紐約中國電影節，作品《三岔口》、《父子》以及《最愛》將屆時播出，城城直言同時亦希望《寒戰》可在美上映，因當地有不少華人，可讓美國感受香港電影，城城說：「我希望或者好似《無間道》咁改編，我個角色似係麥迪文最適合演，梁家輝的就係里安納度。」

城城將於本月26日生日，但如此忙碌可能抽空慶祝？城城透露屆時已回港為電訊公司廣告宣傳，期表看來非常緊密，其實如何慶生都沒所謂，反正對生日沒太大印象，每年皆是同樣，城城打趣地說：「我都係愈來愈細個，就快45歲我都仲係愈來愈後生，唔知可以點，惟有整殘自己啦！(你唔理自己生日仲有空同女友慶祝！)呢啲係花邊新聞，唔講啦！」

避談「左右做人難」

提到經理人小美於微博發表的垃圾論，小美寫道：「垃圾和和垃圾確實是配對的！水準相若。物以類聚。真正天作之合！」城城稱小美已澄清，大家就別於這事上兜圈，又力撐小美工作辛苦和大壓力，要為他安排各項工作，可惜有些人人事上未達其要求，在微博上發洩也無可厚非，希望大家體諒對方心情，別要對號入座。問到可覺Lynn無辜受罪，會否安撫對方？城城即說：「絕對唔使，我反而覺得件事似針對我，我無辜些，總之我了解小美，唔好誤會。」

問到可覺左右做人難？城城即推說問題太複雜，又以《寒戰》作擋箭牌，叫大家收看就最好。

盈樂註冊搵熊貓「盈樂」見證

至於導演透露有跟外國片廠洽談，問到可考慮開拍續集？他們坦言有料可寫，惟未足夠組成一個故事，但最終會視乎老闆反應，或可考慮開拍前傳。

另外，嘉樂表示婚禮已籌備在即，並承認將於海洋公園註冊，因多年來他們被稱作是「盈盈樂樂」，故找他們當證婚人，加上今次獲得贊助，希望可以請親朋好友見證，估計約有二十多人左右，嘉樂笑說：「我申請了曾志偉做主婚人，不過佢開始亂講嘢，我同盈盈懷疑有無請錯人。」嘉樂預計會於下午進行，因怕志偉前一晚喝醉，並大爆兄弟們有想過為志偉弄一張「屎椅」，每當志偉喝醉後就可直接推走。



城城下周生日，但他拒向外透露會否與熊黛林(圖圓)慶生。



資料圖片

陳敏之接受奉子成婚

郭晉安分享生仔食療

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)郭晉安、陳敏之、滕麗名、曹永廉、李詩韻、王君馨、單立文及羅蘭等，昨日出席新劇《法網羈雄》(暫名)造型記者會，飾演安仔秘書的甘草演員蘇恩磁，更罕有地露出「事業線」挽着安仔手臂出場，連敏之也笑她的身材「浪吓浪吓」。

敏之表示劇中除了首次飾演律師外，更第一次飾演未婚媽媽，她與男友黃長興會有一名4歲的女兒，但最後都與安仔一對。她笑謂這次是繼古裝劇《東西宮略》後再與安仔談情。未婚的她又不介意榮升做媽咪角色，因人大了戲路也要做返真實的年紀，而且現實中她很多同學都已當了媽咪，她因為職業的關係才未生仔。問到可想做媽咪？敏之坦言很想生仔，但要先調理好身體，她說：「我接受奉子成婚，我思想好open，兩個人開心，唔使理世俗。(男友意願呢？)我話點就點，兩個人諗法同步。」她笑謂今年一定不會生仔，希望拍完《法》劇可以休息，若然大家不見她一排就知發生甚麼事。

安仔認有改劇本

已有一子一女的安仔，得悉敏之準備生仔，他

即笑說：「一講ready就中，我當年都係咁，ready係咒語，希望拍完套劇有好消息。(敏之希望拍完劇集才生仔？)當年我生兩個都係拍緊劇。」他又會教敏之生仔的食方法，笑言當年生女之前不停吃肉，就連牛肉店老闆也笑指多得他幫襯。

另外，談到王祖藍早前拍《老表你好嘢》時因修改劇本被指耍大牌而引來不滿，祖藍更指主角之一的安仔也有份修改劇本。安仔承認有此事，他說：「唔可以改太多，因有好多環境因素，亂改就唔會，呢啲係演員操守。」說到此舉惹來有演員不滿？安仔否認有人不滿，並笑謂他最不滿是劇集拍完仍未食煞料飯。



演員們以新劇造型見記者。

安仔與敏之於新劇中奉子「談情」。

王菀之體會拍劇辛苦

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)楊思琦、王菀之(見圖)、高海寧、呂慧儀、黃翠如及許廷鏗等人，昨日出席無綫節目《全城防火總動員》拜神儀式，由思琦擔任主持。除了主持工作，思琦近期還要拍攝《瘋癲歷史補習社》節目，努力工作搵「奶粉錢」。當上媽媽後，思琦因要工作便將湊女責任交給媽媽幫手，問到可擔心女兒不認得她這個媽咪？思琦笑謂不擔心，她會用視像與女兒談話，女兒也認得她。早前報道指她在停車場為避開傳媒影相，抱着BB「踩行油」離開，因而被指情緒失控。思琦澄清當日在停車場驚有危險，加上做了媽咪後，小朋友受到騷擾，身為媽媽便會有情緒，她又保證沒下次。

王菀之透露剛從雲南高原回港，為明年的國語專輯找靈感寫歌，但回港後就出現氣喘，問到可擔心演出？她笑道：「我擔心氣喘影響到唱歌，個肺係細咗，用我的練習同功力應該掩飾到。」談到與她合作拍攝劇集《表哥你好嘢》的郭晉安，大讚她有演戲潛質。她不諱言自己的確被拍劇的辛苦嚇到，但拍完就會忘記。問到要是開拍續集會否再演出？她笑道：「第二集無咗我個個表妹點得？」



楊丞琳紅館開唱

幻想偶像送抱

香港文匯報訊(記者 李思穎)楊丞琳(Rainie)(見圖)出道12年，將於12月14至15日首度踏上紅館舉行個唱，終能圓夢的她心情如像出嫁的新娘子，她除了預告會唱「老公」陳奕迅(Eason)的歌曲，又幻想Eason和郭富城會突然上台從後抱她帶來驚喜，果真不失「可愛教主」的美譽。

Rainie的「為愛啟示世界巡迴演唱會」昨日開售門票，一小時內已售售罄，獲大會送上名錶道賀，她暫時未知會否加場，但她心情既興奮又激動，猶如置身雲端上。她特以一身火紅打扮辦喜事，笑說：「有好消息宣佈，我要結婚，講笑而已，能夠完成小時候的夢想，要比結婚還開心。」

一向視Eason為偶像的她表示屆時會演繹「老公」Eason的作品，問她可會請他做嘉賓？她說：「沒有勇氣問公司請嘉賓的事，怕會沒有了驚喜。我都有幻想Eason由升降台出來，從後抱着我，而Aaron(城城)就彈出來騷肌肉，也是從後面抱着我，這便給我很大驚喜。」Rainie的歌衫也是交由公司處理，因公司要保密，所以連她也不知是怎麼樣。



郭政鴻

減十倍人工做演員

香港文匯報訊(記者 李思穎)戚美珍(三嫂)(圖左)主持節目《珍品品味》邀得郭政鴻(圖右)擔任嘉賓，昨日二人到中環一家麵店拍攝。三嫂表示跟郭政鴻認識已久，大讚對方為人有情有義，對家人、婚姻、小朋友都很好。但大家未有合作機會。三嫂細訴最初認識郭政鴻時，滿以為自己資歷深，便對他說已在這行工作十多年，豈料他說自己做了近20年，三嫂那刻感到很尷尬。郭政鴻透露這個訪問已經約了兩次，上次因身體不適，才延至現在進行，總之我會問必問，分享入行經歷：「我85年參加新秀，當年在評判面前打個後空翻，果然得到評判注意。其後便加入無綫，最初是做替身和武指工作，月薪有3萬蚊，其後轉做演員人工跌至3千元哩。」



沒與張智霖談PA問題

鎮宇：怕搞大件事

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)吳鎮宇(圖右)、胡杏兒及陳法拉(圖左)昨日到機場拍攝無綫劇集《衝上雲霄II》外景，外影隊下月又會拉大遠赴英、法兩地取景，故劇中演員未能趕及回港出席台慶活動，只能出席一年一度的台慶頒獎典禮。法拉昨日拍攝一場與鎮宇牽手的戲份，但問到二人在劇中是否演情侶時，她卻不肯透露。首次跟鎮宇合作，法拉指鎮宇只是在拍攝時嚴謹，私底下經常會講笑，而她亦從對方身上學會很多演戲之道，戲裡戲外都視鎮宇為師父。法拉跟杏兒同樣因要去英法拍外影而未能出席台慶活動，對此法拉反而感到開心，她說：「去唔到台慶可以搵多套衫，而且開始多爭視后新聞，不在時可以避開下，上年試過，今年畀其他人試。」被法拉視為師父的鎮宇，大讚法拉是位勤力的演員，他又笑道：「佢地讀大學只係太有邏輯，

撞住我哋咁無邏輯會激死佢哋。(邊方面有邏輯？)演戲，佢哋係一步步追求結果，但我哋唔係追求結果，係追求原因點滴。」日前張智霖於微博大罵此劇劇導亂發通告，鎮宇也見怪不怪，表示經常有這些事情發生，只不過現在有微博。問到二人同場可有傾談此事？他說沒有，因再傾會將件事搞大。上年奪得視后的杏兒表示已選好頒獎禮戰衣，今年會以型格為主。杏兒坦言對蘇莊莊心不大，並睇好楊怡在《名媛望族》的表現。對於無綫今年全民普選視帝、視后？杏兒慶幸去年得獎，她笑謂：「好彩上年攞了，今年壓力無咁大，如果真係普選希望有人投我票，唔好係票數包尾啦。」問到可會睇好前男友黃宗澤有機會問鼎視帝？杏兒避談說：「睇好馬國明機會較大。」



《非常幸運》殺青打雪仗

子怡稱「非常」還有續集

香港文匯報訊(記者 寧寧)她卻緊緊用手捂住昂貴的攝像機鏡頭。其實全劇組最忙碌的人非章子怡莫屬，除了女主角與製片人的雙重身份，子怡還經常給導演出謀策劃。可能是東西文化的差異，再加上劇組一些演員的英語不是很好，有時候導演想表達的一些西式幽默演員很難呈現出來，子怡就幫忙把西方式的幽默轉化為更適合中國觀眾接受的方式表達出來，有時會告訴導演一些中國人的習俗，使得她能夠想出一些更好的主意來滿足中國的觀眾。章子怡更透露《非常幸運》之後，肯定還有續集。

香港文匯報訊(記者 寧寧)歷時近3個月拍攝的都市愛情冒險喜劇片《非常幸運》終於在出品方博納影業集團北京總部辦公大樓裡殺青。章子怡談作為女主角兼製片人時笑道：「這次的電影拍得『非常』順利，也『非常』高興。」在最後一天的拍攝裡，劇組人員打起了雪仗，子怡成為重點被「關照」對象，現場一片歡笑聲。博納影業集團總裁于冬更為大家準備好了香檳，與章子怡、導演及攝影師等共同開啟慶祝開機。然而作為製片人的章子怡，當所有人都為漫天噴灑的雪檳泡沫而歡呼時，

